
Procès-verbal de la réunion du CEC de l’école NDA
du 17 janvier 2024

Membres du comité présents : Jenny Aucoin, Suzanne Aucoin, Denise Bourgeois, Cyril Camus,
Lynn Deveau, Marielle Deveau, Céline Poirier et Ryan Poirier

Absent.es : Jérémie Poirier, Emma Sharpe et Dawson Timmons

Membre du public présent : Philippe Haché

1. Mot de bienvenue

En l’absence du président Jérémie Poirier, la vice-présidente Lynn Deveau dit un mot de
bienvenue à 15h09.

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour

Marielle Deveau propose l’adoption de l’ordre du jour et Céline Poirier appuie.

3. Approbation du procès-verbal de la dernière réunion

Suzanne Aucoin propose que le procès-verbal de la réunion du 29 novembre 2023 soit
approuvé et Jenny Aucoin appuie.

4. États financiers

Deux nouvelles dépenses ont été effectuées : on a acheté des collations santé pour les
rencontres familles/enseignants du 30 novembre (199,33 $) et on a payé la facture de
NIRCA pour le parrainage du « disco skate » du 8 décembre (200,00 $). Maintenant, il
reste 3 365,24 $ pour l’exercice financier en cours (1er avril 2023-31 mars 2024).

Denise Bourgeois propose que les états financiers soient acceptés tels que présentés.
Céline Poirier appuie.

5. Plan pour la réussite des élèves

Ryan Poirier présente les grandes lignes d’un projet en lien avec le but bien-être - le
carrousel culturel. Prévu pour le vendredi 1er mars, il s’agira d’une pleine journée
d’ateliers et d’activités ayant pour but de faire découvrir aux élèves des éléments
culturels de différents peuples (acadien, écossais, jamaïcain, mi’kmaq, sénégalais et
syrien) et d’agir contre toute forme de discrimination (racisme, haine anti-LGBTQ+, etc.).
Le comité se dit prêt à appuyer financièrement ce projet s’il manque de fonds.



6. Varia

6.1 Révision de la procédure en cas de grands vents

S’étant récemment rendu compte que la procédure en cas de grands vents était
censée être révisée à l’automne 2023, Ryan Poirier propose qu’on réalise un
sondage auprès des parents comme première étape. Par la suite, le comité pourra
discuter de modifications possibles en se basant sur les résultats dudit sondage.
Ryan va essayer de trouver le questionnaire qui a été utilisé lors de la dernière
révision; il pourrait nous servir de point de départ.

6.2 Familles ne répondant pas aux critères d’admission

Au mois d’octobre, dans le cadre des consultations menées par Kevin Lemieux,
responsable du recrutement et de la rétention des apprenants au CSAP, le CEC
avait soulevé le point que les critères d’admission posent un sérieux défi au
recrutement à NDA. Ryan Poirier informe le comité qu’il y a quelques parents ne
répondant pas aux critères qui ont appelé l’école récemment pour demander s’il
serait possible d’inscrire leurs enfants. Au moins une de ces familles va soumettre
une demande d’inscription prochainement. D’après notre compréhension, la famille
sera refusée, mais il sera possible pour les parents de faire appel de la décision.
Les membres présents sont d’accord que le CEC devrait rédiger une lettre d’appui
pour la famille si la demande est refusée et que les parents décident de faire
appel.

7. Prochaine réunion

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 14 février à 15h05.

8. Levée de la réunion

Céline Poirier propose la levée de la réunion à 16h07.


